

中宣部新命名一批全国爱国主义教育示范基地

我市鄂豫皖革命纪念馆入选

近日,中宣部新命名41个全国爱国主义教育示范基地。目前,全国爱国主义教育示范基地总数达到428个,基本覆盖了从中国共产党成立到解放战争胜利各个历史时期的重大历史事件、重要人物和重要革命纪念地。

此次新命名基地,分属14个省、自治区和新疆生产建设兵团,以革命老区为主,覆盖东、中、西不同区域;反映内容包括长征出发、长征会师、中

国人民解放军渡江战役等多个标志性重大历史事件和重要历史节点,有较强代表性和广泛影响力。其中,反映长征内容的基地占新命名基地绝大部分。此次命名后,长征主题示范基地总数已达80余个,较全面地展现了红军长征的光辉历程。

中宣部要求,全国爱国主义教育示范基地要把保护修缮作为重中之重,紧紧抓住保护修缮和管理、使用三个环节,在

文物资源保护、基本陈列水平、规范内部管理、发挥教育功能方面努力实现更大进步,大力发扬红色传统、传承红色基因,成为爱国主义教育和革命传统教育的重要载体,成为培育和践行社会主义核心价值观的生动课堂。

据悉,新命名的41个全国爱国主义教育示范基地名单中,河南省分别是鄂豫皖革命纪念馆和桐柏革命纪念馆。
(据新华网)

博览天下

最安全的硬币

新12边形1英镑硬币开始流通



3月28日,英国今日开始流通新12边形1英镑硬币。采用双金属结构,被英国皇家铸币局称为“世界上最安全的硬币”。
(据新华网)

最大的金币

重达100公斤价值2841万元被偷



德国柏林博德博物馆一枚重达100公斤最大的纯金金币27日凌晨被盗,价值大约380万欧元(约合2841万元人民币)。

警方发言人斯特凡·彼得森说,窃贼当天凌晨3时30分左右爬窗潜入存放这枚“大枫叶”金币的陈列室,在警察抵达前带着它逃之夭夭。
(据新华网)

最大的多米诺骨牌

25万片骨牌成功搭建



近日,在美国密歇根州韦斯特兰地区举办的多米诺骨牌大会中,来自美国的“奇妙科学队”凭借由25万片多米诺骨牌搭建的作品摘取桂冠,并一举打破“用最多数牌搭建多米诺骨牌圈”的吉尼斯世界纪录。
(据中国网)



创吉尼斯世界纪录 三百绣娘同时纺线

3月29日在贵州省望谟县拍摄的布依族绣娘纺线现场。当日,在贵州省望谟县民族中学内,来自望谟县的331名布依族绣娘同时用纺线车纺线,成功挑战吉尼斯世界纪录。此次挑战选手年龄最大的88岁,年龄最小的40岁。
新华社发 张晖摄

“英雄商户”区善葵 用瘦弱身躯为陌生人“挡刀”

区善葵是广西钦州市钦北区鸿发市场从事装裱生意的个体商户。2016年4月9日,一名男子持刀疯狂追砍另一名男子,受害者倒在地上奄奄一息。人命关天的紧急时刻,区善葵抄起旁边一块薄木板就冲了上去,与行凶者勇敢搏斗。2017年1月,区善葵荣登“中国好人榜”。

2016年4月9日傍晚6时许,区善葵一如往常地在店铺里低头忙着自己的装裱生意,突然店铺外面传来一阵嘈杂声。区善葵停下手中的活走出门打探到底发生什么事情,只见一个男子无力地瘫倒在地,另一个男子正拿着锋利的杀猪刀朝地上的人一刀又一刀地砍下去。

倒地的男子已经奄奄一

息,血迹染红一地,眼看就要闹出人命。紧急时刻,区善葵来不及多想,他随手拿起桌上的一块薄木板便冲了出去。面对行凶者,区善葵劝其保持克制,不要伤害他人的性命。不料已经被愤怒冲昏了头脑的行凶者根本听不进去,反而攻击前来劝阻的区善葵。区善葵见势不妙,一边退后一边寻找时机卸掉行凶者手上的凶器。区善葵瞄准行凶者手上的刀,用自己手中的木板打去。不料这一下打偏了,早已丧失了理智的行凶者手持锋利的杀猪刀疯狂地向区善葵砍来。

区善葵躲避不及,从右脸颊到左嘴角全部被刀劈开,露出了骨头。他的两颗牙齿也被劈坏,鲜血从脸上和嘴里喷涌

了出来。区善葵捂住伤口,强忍疼痛,紧紧抱住行凶者不放,以拖延时间等待救援到来。不久之后,行凶者家属赶来,强行拖走了行凶者,区善葵和被砍伤的那名男子才得以保住性命。

如今,区善葵的身体已经养好,生意也步入了正轨。每当有人见到称赞他的时候,区善葵还是会有些“害羞”,他说:“我只是本能的付出,但得到的太多太多了,我一定会把这些情记在心里,尽最大努力回馈给大家。”

(据中国文明网)

